



**PATRIARHIA ROMÂNĂ
ARHIEPISCOPIA BUZĂULUI ȘI VRANCEI
SECTORUL CIMITIRE, MONUMENTE ȘI SERVICII FUNERARE**



CERTIFICATE DE AGREARE

pentru executarea lucrărilor funerare în incinta cimitirelor parohiale din Arhiepiscopia Buzăului și Vrancei

(100 file)

CERTIFICAT DE AGREARE

Nr. /

a S.C./PF autorizată cu sediul social în (localitatea)
....., str., nr., bl., sc., et., ap., jud.
înregistrată la Oficiul Registrului Comerțului sub nr., cod fiscal nr., din
telefon fax email
construcții, cod CAEN pentru executarea lucrărilor funerare în incinta cimitirelor parohiale din Arhiepiscopia Buzăului și Vrancei.



PATRIARHIA ROMÂNĂ ARHIEPISCOPIA BUZĂULUI ȘI VRANCEI

Aleea Episcopiei, nr. 3, Buzău, cod 120024; tel./fax: 0238.413.608

e-mail: episcopiabzv@yahoo.com; cont: RO11 BTRL RONC RT03 7929 3903, filiala Buzău

Sectorul Cimitire, monumente și servicii funerare / Nr. /



CERTIFICAT DE AGREARE

pentru executarea lucrărilor funerare în incinta cimitirelor parohiale din Arhiepiscopia Buzăului și Vrancei

Urmare cererii nr. din, adresată de domnul/doamna, cu domiciliul în, telefon/fax, email, reprezentant legal al S.C./PF autorizată, cu sediul în (localitatea), str., nr., bl., sc., et., ap., jud., înregistrată la Oficiul Registrului Comerțului sub nr., din, cod fiscal nr., din, telefon, fax, email, în conformitate cu prevederile Regulamentului cimitirelor din Biserica Ortodoxă Română și cu Hotărârea Permanenței Consiliului Eparhial al Arhiepiscopiei Buzăului și Vrancei nr. 1022, din data de 12.03.2021, se eliberează prezentul

CERTIFICAT DE AGREARE

a S.C./PF autorizată, cu sediul social în (localitatea), str., nr., bl., sc., et., ap., jud., înregistrată la Oficiul Registrului Comerțului sub nr., din, cod fiscal nr., din, telefon, fax, email, având ca obiect de activitate realizarea lucrărilor de construcții, cod CAEN, pentru executarea lucrărilor funerare în incinta cimitirelor parohiale din Arhiepiscopia Buzăului și Vrancei.

Prezentul certificat este valabil 2 ani, de la data de până la data de

Anularea certificatului de agreare și pierderea definitivă a dreptului de a executa lucrări în cimitirele parohiale din Arhiepiscopia Buzăului și Vrancei pot avea loc oricând, în termen de 30 zile de la notificarea transmisă constructorului de către reprezentantul Sectorului Cimitire, monumente și servicii funerare al Arhiepiscopiei Buzăului și Vrancei pentru:

- nerespectarea prevederilor Regulamentului cimitirelor din Biserica Ortodoxă Română, a legislației și normativelor specifice executării lucrărilor de construcții, privind sănătatea și securitatea în muncă, P.S.I., protecția mediului;
- 3 (trei) reclamații justificate, cu privire la nerespectarea angajamentelor asumate prin contractul de execuție a lucrărilor funerare;
- neexecutarea de lucrări funerare în ultimele 12 luni;
- falimentul agentului economic.

Data,

Consilier Eparhial,
Pr. Gegea Marian



2021

Redactor: **Pr. Marian Gegea, consilier eparhial**
Sectorul *Cimitire, monumente și servicii funerare*

©Arhiepiscopia Buzăului și Vrancei. Toate drepturile rezervate.